
 
 
Dames en heren, 
 
Hartelijk dank voor het vertrouwen dat jullie in ons als nieuw bestuur stellen. 
Wij zullen ons de komende periode blijven inspannen u als leden maar ook ondernemers, niet 
leden, enthousiast te krijgen voor de broodnodige veranderingen die nodig zijn om de 
consument aan ons te binden en de concurrentieslag met omliggende gemeenten niet te 
verliezen, maar daarover straks meer. 
Eerst wil ik uw aandacht vragen voor de bestuursleden die net en in de afgelopen jaar 
afgetreden zijn.  
 Naast Gerrit en Harry hoort daar ook Tonny Eshuis bij en wil hem vragen naar voren te 
komen. 
 
Ik begin bij Gerrit. 
Gerrit,  ik heb een jaar met jou mogen samenwerken voor mij was dat veel te kort, maar dat 
terzijde.  Ik heb me verbaast hoe jij als ambtenaar met een 34-jarige staat van dienst niet 
alleen het ondernemersjargon, maar vooral de ondernemersdenkwijze hebt eigen gemaakt. 
Hebt u een ambtenaar wel eens horen roepen: Dit kunnen wij als ondernemers niet accepteren. 
Wij in het bestuur geregeld en dat is echt uniek! Als dit de algemene spreektaal wordt binnen 
ons ambtelijk apparaat dan zitten we wel goed. 
In de bijna dagelijkse kontakten die wij hadden was vooral ook jouw gedrevenheid, 
correctheid, betrouwbaarheid  en het staan voor het algemeen ondernemersbelang  opvallend 
en spijt het ons zeer, ondanks dat wij jouw beslissing respecteren, je te moeten missen. 
Jouw overheidservaring heb je voor de H.O.V. op gepaste wijze gebruikt en ingezet en dat 
zullen wij node missen.  
Wij zijn echter erg blij met je toezegging, daar waar het nodig mocht blijken wij op gepaste 
wijze nog en beroep op je mogen doen. 
Gerrit, namens ons allen hartelijk bedankt het ga je goed. 
 
Harry, ondanks dat onze kontakten wat minder waren dan die ik met Gerrit had wil niet 
zeggen dat veel wat ik over Gerrit gezegd heb niet voor jou geldt. 
Daarnaast had je op de bijeenkomsten van het dagelijkse bestuur vaak een doorslaggevende 
inbreng die de nodige impact had vanwege je grote ervaring. Maar ook je feitenkennis is erg 
groot en daarom zeer waardevol voor een vereniging als de onze. 
Jij was ook de drijvende kracht achter ons internetgebeuren en de digitale nieuwsbrief 
en uiteraard verantwoordelijk voor de jaarlijkse cijfers en verslaglegging wat op professionele 
wijze door jou werd afgewikkeld. 
Harry, ook jij namens ons allen hartelijk dank. 
  
Tonny, dames en heren is het prototype van een succesvolle selfmademan met één credo niet 
zeuren maar doen en ik kan u zeggen hij heeft wat gedaan, maar liefst vanaf 1998 tot 2010 is 
hij in de weer geweest voor onze vereniging. Je kon altijd een beroep op hem doen en je vroeg  
nooit tevergeefs om zijn hulp.  Door zijn vele vestigingen in noord en oost Nederland  konden 
wij gebruik maken van zijn ervaringen met initiatieven van de verschillende 
ondernemersverenigingen  en hebben  daar dan ook dankbaar gebruik van gemaakt.  
Tonny, wij zullen je missen maar weten zeker dat jij je blijft inzetten voor de H.O.V.  
Hartelijk bedankt. 
 
Wij zien  als vereniging 3 ervaren mensen als Gerrit , Harry en Tonny   



uit het bestuur vertrekken, maar wij weten en vertrouwen erop dat hun betrokkenheid en 
incidentele inspanning voor de H.O.V. blijven. 
Mag ik u nu uitnodigen allemaal te gaan staan voor een daverend applaus voor deze 3 kanjers. 
 
Dames en heren, ik heb begrepen dat het binnen de H.O.V. een soort traditie is  één keer in de 
twee jaar  in bestuurlijke kring afscheid te nemen van de vertrekkende bestuursleden. 
Dat gaan wij dit najaar organiseren en zullen deze 3 dan op gepaste wijze in het zonnetje 
zetten. 
Wij willen ze echter niet met lege handen laten gaan. Want ga maar na in al die jaren van 
zaken regelen, overleg voeren, vergaderen, verplichtingen en noem maar op, kun je alleen 
doen als je een partner hebt die daar volledig achter staat en bereid is de vele uren alleen door 
te brengen. 
Ik wil hen namens ons allemaal hiervoor hartelijk bedanken en dat symboliseren met een 
boeket bloemen van de H.O.V. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
Dames en heren, 
 
Wij hebben het  jaar- en financieel verslag gehoord van Harry Hulman en hebben kunnen 
vernemen dat het aantal leden detail, ondanks ons besluit in de ledenvergadering van vorig 
jaar een gestaffelde contributie in te voeren, nauwelijks of niet zijn toegenomen en dat we al 
een jaar of 3 in een negatieve  inkomsten spiraal zitten. 
Dit onderstreept onze conclusie: steeds minder ondernemers moeten het niet alleen 
organisatorisch maar ook financieel opknappen voor de rest. 
 
In de aanhef heb ik gezegd: wij zullen ons de komende periode blijven inspannen u als leden 
maar ook ondernemers, niet leden, enthousiast te krijgen voor de broodnodige veranderingen 
die nodig zijn om de consument aan ons te blijven binden en de concurrentieslag met 
omliggende gemeenten niet te verliezen. 
 
Daarbij is niet alleen  een goede en snelle ontwikkeling van ons centrum voor nodig, maar 
ook het besef van alle ondernemers hun krachten te moeten bundelen om zo onze invloed 
optimaal te kunnen inzetten waardoor meer grip komt op de toekomst van Haaksbergen. 
 
Om onze centrumactiviteiten in stand te houden c.q uit te breiden en de broodnodige 
shopbeleving te verhogen hebben wij gewoon veel meer geld nodig. 
 
Om dit te bereiken stelt het nieuwe bestuur voor om voor de vakantieperiode een bijeenkomst 
uit te schrijven voor alle centrumondernemers, dus ook niet leden, waarin wij een drietal 
uitgewerkte voorstellen zullen doen, waaruit een keuze kan worden gemaakt welke van deze 
drie of een combinatie daarvan het grootste draagvlak heeft. 
 
In willekeurige volgorde gaat het om de invoering van de reclamebelasting, de invoering van 
de BIZ of een offensief dat moet leiden tot zeker 70% deelname van ondernemers aan onze 
ondernemersvereniging. 
 
Beste mensen, welk voorstel het ook wordt, wij zullen met zijn allen de boer op moeten en het 
zal ook veel van ons vragen wat betreft tijd en energie. 
 
Maar niets doen is zo langzamerhand geen optie meer en betekent een tanend imago voor ons 
als ondernemers  
Dames en heren, ik zou het hier bij willen laten met de boodschap: Je kunt de wind niet 
veranderen, hoe de zeilen staan  bepalen we zelf voor de volle 100%. 
 
Bedankt voor uw aandacht. 
 
 
 
 
 
 
 
  
 



 


